
Notulen MR vergadering, d.d. 12 oktober 2009.

Aanwezig:  Lars Aarts, Raymond Groot Lipman, Gonny van den Heuvel, Saskia 
Oosterbaan, Remco Peeters, Roelien Zijlma, Jolande Zijlstra, Irene Heuvingh 

Afwezig: Marieke Vaupell (Cees Jan van Loo) Maja Bakker, Raymond Oosterwijk
Voorzitter: Raymond Groot Lipman
Notulist: Irene Heuvingh

1. Opening

Laatste notulen 
• Onze clusterdirecteur is Rien Bouw. 
• Actiepuntenlijst: inplannen trendanalyses kan eraf, deze staan op het werkplan. Item 

over de nieuwe beker: Gonny neemt dit mee.

Ingekomen post
Jaarrekening van OOZ ontvangen.

2. Schooltijden

N.a.v. vorige vergadering nu besluiten. Over het uur extra voor de onderbouw is overleg 
geweest met de onderbouwcoördinator. Dit wordt nu gebruikt voor keuze- expressie, dit is 
zinvol en leerlingen kunnen het goed opbrengen. Praktische voordelen voor halen/ brengen 
en kinderopvang. De schooltijden worden gelaten zoals ze zijn. Onderbouw heeft nu wel 
meer marge- uren.
Communiceren via de nieuwsbrief.

3. Nieuwbouw

De architecten van Vivente (De Bruin, Zwolle) en OOZ (GSG, Apeldoorn) hebben beiden hun 
plannen gepresenteerd. Daarbij viel op dat De Bruin voor beide scholen ideeën had 
uitgewerkt, concrete plannen had en daarbij goedkoper is. GSG had daarentegen weinig 
voor de Ark bedacht en minder van het Pve toegepast. Er is gekozen voor De Bruin 
architecten. Gonny laat de plannen zien.
Het gekozen tijdpad/ volgorde vonden beide architecten niet logisch, beter is eerst Kwartiers 
te slopen en gelijktijdig te beginnen met bouw/ verbouw van beide scholen. Dit wordt 
meegenomen.

Vanuit de gemeente komt een plan van communicatie, getrokken door Jan Hartman, m.b.t. 
de buurt en ouders. Inleiding flink gewijzigd. De vraag is nu wat OOZ gaat doen. Rita 
Damhof gaat om de tafel met de wethouder. Het is nu wachten op de reactie op de 
gewijzigde inleiding/ gesprek Rita Damhof- wethouder.
Vervolgafspraak na de Herfstvakantie.



4. TSO Ukkie

Prijsverhoging wordt doorgevoerd. Ukkie wilde dit al m.i.v. 1 jan. 2010. Volgens contract is dit 
niet mogelijk en gaat het pas in m.i.v. het nieuwe schooljaar. Er wordt verder gekeken naar 
een nieuwe TSO aanbieder, er is niet zoveel. Catalpa en Travers worden genoemd.
Op 10 november is er opnieuw contact met het Ukkie. De vraag is of we doorgaan met het 
Ukkie of niet.
Ook bovenschools wordt er nu naar gekeken.

5.  Protocol gescheiden ouders

Vanuit een behoefte vanuit het team ontstaan. Ter kennisgeving. Toch zijn er nog wat 
vraagtekens, m.n. bij de omschrijvingen. Gonny zal er opnieuw naar kijken.

6. Jaarverslag

Gaat naar bestuur en inspectie. Hieruit vloeit jaarplan voort, hier is format voor. We zijn 
kritisch op onszelf en dat is goed. WMKPO zal hierin ook een rol gaan spelen.

7. GMR

Remco geeft aan een paar goede vergaderingen te hebben gehad. Er wordt gesproken over 
de huisvesting. Er zijn vacatures voor de Raad van Toezicht. Er is communicatieplan 
vastgesteld. Vanuit de Stroming komt onderwerp werkdruk Interne Begeleiders. Bij ons valt 
het mee. Cees Jan heeft extra ambulante tijd dit jaar om de boel op de rit te krijgen, volgend 
jaar wordt dit waarschijnlijk weer teruggeschroefd.

8. Nieuwsbrief/ rondvraag

In de nieuwsbrief komt een stukje over de schooltijden en de nieuwsbrief.


